Sitowniki o duzej predkosci przesuwu

seria RHC

020, 925, 932, 340, @50, 963, @80, 3100

Sposéb zamawiania

itownik o duzej
predkosci przesuwu RHC

20

Sitownik o duzej predkosci przesuwu l

Spos6b mocowania

Wykonanie podstawowe

tapy

Kotnierz z przodu

L
F
G

Kotnierz z tytu

Stosowane czujniki

Srednica ttoka

20 20mm
25 25mm
32 32mm
40 40mm
50 S50mm
63 63mm
80 B0mm
100 100mm

*Skok [mm]

Tablica skokéw standardowych - patrz strona 2

olozenia/ Parametry techniczne - patrz "Czujniki potozenia tloka”

A o E = = . Napiecie pracy Model czujnika Kabel przytgczeniowy [m]* |y 1 05m
[ unkcja rzytacze N £ odtaczenie = -
i specjalna elekiryczne % S | (typ wyjécia) DC AC Srednica tloka [mm] 0,5 3 5 bez |z& zﬁgzem Zastosowanie
ES 20 do 63 80, 100 G| L |9 | (N
3-przewodowe uktady
tak  |(rownowazny NPN)| 5v B A96 - ® ® B 3 B scalone B
100V A93 - [ J [ ] O - O -
kabel | ukfad
zatopiony nie =100V A90 - ® ® 3 3 B scalonye
(]
§ tak 100V, 200v BS54 d o d B B przekazniki,
2 nie <200V B64 ° ° - - - - PLC
x -
% tak 12v - c73C - NIEEEREE -
< wiyk 2-przewodowe | 24V
= nie | 7 <24v csoc - o o o | o S A
=
8 zaciski - A33 - - - ° - PLC
gwintowe
do kabla . 100V, A34 - - - [ -
przytacze a 200V _ _ _ _ - przekazniki,
DIN Ad44 [ ] PLO
wkaznik diagnostyczny kabel R _ _ i
(2-kolorowy) zatopiony B59W L L
T MON 5o | e | e[ o [ o[
5V, 12V
kabel 3-przewodowe ’ scalone
R zatopiony (PNP) M9P G5P [ ] [ ] O - e}
2 M9B K59 e | ® | O - o
N 2-przewodowe 12V -
5 wiyk H7C - o (o o (o -
3 . k| PR | 24y ; MONW | Gsow | ® | @ | O | - o praekazriki,
© wskaznik (NPN) 5V, 12V uklady PLC
= diagnostyczny 3-przewodowe M9PW G5PW ° ° o R o scalone
£ (2-kolorow (PNP)
S - y)
N kabel MSBW | Ksow | ¢ | @ [ o | - o
© wodoodporny zatopiony 2-przewodowe 12v -
(wskaznik 2-kolorowy) H7BA G5BA L L O - O
wkaznik diagnostyczny 4-przewodowe R uktady
(2-kolorowy) (NPN) sV, 12v H7NF G59F ¢ | & | O O | scalone

Oznaczenie diugosci kabla przytaczeniowego: 0.5m .... - (przyktad: C73C)
5m .... Z (przyktad: C73CZ)

Czujniki elektroniczne oznaczone symbolem ,O” wykonywane sg na zaméwienie.

3m.

... L (przyktad: C73L)
bez....N (przyktad:

C73CN)

S
:




Seria RHC

Sitowniki o duzej predkosci przesuwu

Parametry techniczne

Czynnik roboczy Sprezone powietrze
Cisnienie kontrolne 1.5 MPa
Maksymalne ci$nienie pracy 1.0 MPa
Minimalne ci$nienie pracy 0.05 MPa
Temperatura otoczenia i czynnika roboczego -10 do 60 °C (bez zamarzania)
Predkos¢ tloka 50 do 3000 mm/s
Amortyzacja Pneumatyczna
Smarowanie Niewymagane (trwale nasmarowany)
Tolerancja skoku Do 1000 *™; mm
Mocowanie Wykonanie podstawowe, fapy, kotnierz z przodu, kotnierz z tylu
Skoki standardowe Energia pochtaniana/Droga amortyzacji
[mm]
Srednica Skok " Skok ? Srednica_ | Maksymala energia | - Efektywna droga
tloka [mm] | standardowy | maksymalny tioka [mm] pochfaniana [J] amortyzacji [mm]
20 do 700 1500 20 7 80
25 do 700 1500 25 12 80
32 do 1000 1500 32 21 80
Symbol graficzny 40 do 1000 1500 40 33 80
50 do 1200 1500 50 47 80
63 do 1200 1500 63 84 80
L—# 80 do 1400 1500 80 127 80
REF | 100 do 1500 1500 100 196 80

T T 1) Po przekroczeniu dtugosci skoku standardowego,
skok znajdzie si¢ poza zakresem gwarantowanym.
2) Jesli wymagany jest skok dtuzszy od skoku
maksymalnego, nalezy skontaktowac¢ si¢ z SMC.

Symbole zamoéwieniowe elementéw mocujacych

Sredficofioka | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 8 | 100
ta RHC- RHC- RHC- RHC- RHC- RHC- RHC- RHC-

i L020 L025 L032 L040 L050 L063 L080 L100
Konierz RHC- RHC- RHC- RHC- RHC- RHC- RHC- RHC-
F020 F025 F032 F040 F050 F063 F080 F100

Symbole zamoéwieniowe elementéow mocujacych czujniki potozenia (Tasma mocujaca i wkret mocujacy sa zataczone)

Srednica tioka [mm]

Model czujnika

20 25 32 40 50 63 80 100
B:Q‘;j BMA2-020 BMA2-025 BMA2-032 BMA2-040 BMA2-050 BMA2-063 i i
D-M9L W +BJ31 +BJ3-1 +BJ3-1 +BJ3-1 +BJ3-1 +BJ3-1

D-C73C, D-C80C

D-H7C, D-H7BA, D-H7NF
D-B54, D-B64, D-B59W
D-G5(1, D-K59

BMA2-020 BMA2-025 BMA2-032 BMA2-040 BMA2-050 BMA2-063 - -

D-G5( /W, D-K50W BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5BA, D-G59F
D-A3(, D-A44 BD1-01M BD1-02M BD1-02 BD1-04M BD1-05M BD1-06M BD1-08M BD1-10M

S
:



Teoretyczna sita na tloku

Sitowniki o duzej predkosci przesuwu

Seria RHC

- WYS.

|
' | COF.

[N]
Srednica Srednica Kierunek | "owierzeh Cisnienie pracy [MPa]
fioka [mm] | tioczyska [mm] | ruchu “'[fn "n‘]’z']a 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
20 10 WYS. 314 63 94 126 157 188 220 251 283 314
COF. 236 47 71 94 118 142 165 189 212 236
25 12 WYS. 491 98 147 196 246 295 344 393 442 491
COF. 378 76 113 151 189 227 265 302 340 378
32 12 WYS. 804 161 241 322 402 482 563 643 724 804
COF. 691 138 207 276 346 415 484 553 622 691
40 16 WYS. 1260 252 378 504 630 756 882 1010 1130 1260
COF. 1060 212 318 424 530 636 742 848 954 1060
50 20 WYS. 1963 393 589 785 982 1178 1374 1570 1767 1964
COF. 1473 295 442 589 736 884 1031 1178 1325 1473
63 20 WYS. 3117 623 935 1247 1559 1870 2182 2494 2806 3117
COF. 2626 525 788 1051 1313 1576 1839 2101 2364 2626
80 25 WYS. 5027 1005 1508 2011 2513 3016 3519 4021 4524 5027
COF. 4320 864 1296 1728 2160 2592 3024 3456 3888 4320
100 30 WYS. 7854 1570 2356 3142 3927 4712 5498 6283 7069 7854
COF. 6892 1378 2068 2757 3446 4135 4824 5514 6203 6892
*) Teoretyczna sita na tioku[N] = Cisnienie [MPa] x powierzchnia tloka [mm?].
Masa (Dla skoku 500mm dla kazdej ze $rednic ttoka)
[kl
Srednica tloka [mm] 20 25 32 40 50 63 80 100
M Wykonanie podstawowe 1.20 1.62 2.04 3.20 4.90 6.08 8.93 13.60
asa
podstawowa tapy 1.44 1.88 2.44 3.72 5.95 7.32 11.04 16.67
Kotnierz 1.29 1.7 2.23 3.47 5.68 6.97 10.67 15.92
Masa dodatkowa na 50 mm skoku 0.06 0.08 0.09 0.15 0.22 0.25 0.35 0.51
Przyktad obliczenia: RHC32-600
® Masa podstawowa
® Masa dodatkowa
e Skok sitownika
2.44 + 0.09 x 600/50 = 3.52kg
Wyposazenie
Nakretka mocujaca Nakretka tloczyska
30 20
vl -
d d
I
o

[mm] Materiat: stal

[mm] Materiat: stal

Symbol | Srednica tloka [mm] | B . C I D | d | H Symbol | Srednicatioka[mm]| B | € | D d H
SOR-20 20 26 |30 | 26 | M22x1.5 8 NT-02 20 13 |15 | 125 M8 5
SOR-25 25 32 [36.9| 32 | M24x15 | 8 NT-03 | 25/32 | 17 [ 196 | 165 | M10x1.25 | 6
SOR-32 32 38 | 43.9| 38 | M30x1.5 9 NT-04 40 22 | 254 | 210 | M14x15 8
SOR-40 40 41 473 a1 | M3azx20 | 11 NT-05 50 27 |31 |28 Mi8x15 | 11
NT-05 63 27 | 31 | 26 Mi8x15 | 11
NT-08 | 80 | 32 [37 |ai M22x1.5 | 13
NT-10 100 41 | 473 39 M26x15 | 16

S
:



DH
Tekst maszynowy
[N]


Budowa (320 do 940)

Sitowniki o duzej predkosci przesuwu

Seria RHC

3 a7 1 a0 9 @ 16 a9
' ) Pt -
‘\ [ 1 IT TN m—ﬁ’ﬂ
C /] = =
)( = -1 - :
]
5\ / X\ /i\
® 4) 19 2 ® a3 19
A ‘
/ 1
|
Szczegét A
Wykaz czesci
Poz. Nazwa Materiat Uwagi
1 Pokrywa przednia stop aluminium anodowana
2 |Pokrywa tylna stop aluminium anodowana
3 | Tuleja sitownika stop aluminium anodowana na twardo
4 | Thok stop aluminium chromianowany
5 |Tuleja amortyzacji A stal chrom twardy
6 | Tuleja amortyzacji B stal chrom twardy
7 | Ttoczysko stal chrom twardy
8 | Tulejka amortyzacji stal nierdzewna
9 | Pierscien amortyzujacy poliuretan
10 |Magnes -
11 | Tuleja prowadzaca spiek metalu nasaczony olejem
12 | Zawdr odpowietrzajacy (na glowicy przedniej) -
13 | Zawoér odpowietrzajacy (na gowicy tylnej) -
14 | Pierscien zabezpieczajacy korpusu zaworu stop aluminium anodowany
) @20: M5 x 6
15 | Sruba z tbem z gniazdem 6-katnym stal chromowo-molibdenowa |@25: M6 x 6 niklowana
@32: M8 x 8
. . . 2 25: M5 x 6 niklowan
16 | Wkret dociskowy z gniazdem 6-katnym stal chromowo-molibdenowa gag g 43: Mg X g owany
17 | Tabliczka fabryczna -
18 |Uszczelka amortyzacji specjalne tworzywo sztuczng
19 |Uszczelka ttoka NBR
20 |Pierscien prowadzacy tworzywo sztuczne
21 |Pierscien uszczelniajacy ttok NBR
22 |Uszczelka tulei sitownika NBR
23 | Pierscien uszczelniajgco-zgarniajacy NBR
24 | Pierscien uszczelniajacy typu "O” NBR
25 |Pierscien uszczelniajacy typu "O” NBR
Zestawy serwisowe
rednica ttoka | Symbol zaméwieniowy zestawu Zawartos¢
20 RHC20-PS
25 RHC25-PS Uszczelki poz. 19 do 25
32 RHC32-PS z tablicy powyzej
40 RHC40-PS

S
:


DH
Tekst maszynowy
   chromianowany

DH
Tekst maszynowy

DH
Tekst maszynowy
specjalne tworzywo sztuczne


Budowa (950 do ©100)

Sitowniki o duzej predkosci przesuwu

Seria RHC

A

Wykaz czesci

Poz. Nazwa Materiat Uwagi
1 Pokrywa przednia stop aluminium anodowana
2 |Pokrywa tylna stop aluminium anodowana
3 | Tuleja sitownika stop aluminium anodowana na twardo
4 |Tioczysko stal chrom twardy
5 |[Ttok stop aluminium anodowany na twardo
6 |Pierscien amortyzujacy poliuretan
7 |Magnes elastyczny -
8 | Tuleja prowadzaca -
9 | Zawér odpowietrzajacy (na gowicy przedniej)
10 | Zawor odpowietrzajacy (na glowicy tylnej)
11 |Tabliczka fabryczna -
12 | Uszczelka amortyzaciji poliuretan
13 |Uszczelka ttoka NBR
14  |Pierscien prowadzacy tworzywo sztuczne
15 |Uszczelka tulei sitownika NBR
16 | Pierscien uszczelniajaco-zgarniajacy NBR

Zestawy serwisowe

Srednica tloka Symbol zaméwieniowy zestawu Zawartos¢

20 RHC20-PS
25 RHC25-PS
32 RHC32-PS
40 RHC40-PS

Uszczelki poz. 12 do 16
z tablicy powyzej

O
:

Szczegot A




Sitowniki o duzej predkosci przesuwu Seria RHC

Wymiary / Wykonanie podstawowe

@20 do @40
RcP
z RcP
T\
NN He GA \ GB NN
= \ [
MM Hi \ . \ :'I
Fp LI r
\\ [ | i1d ] [ [ ] N\
IS o———F———— e e {O ¢
B [ | | ‘;;/ i
I X -
Efektywna
diugos¢ gwintu E E
Nareal® NF
A [K_ F |10 N JC JD N 10
H S +skok F.l NA
ZZ + skok B | .WH
[mm]
Srednica tioka [mm] | Zakres skoku [mm] | Efektywna diugosé gwintu A B c D E F GA | GB H H1 Hz |
20 200 do700 15.5 18 3z 40.5 10 145 16 535 | 475 | 44 5 8 26
25 200 do700 195 22 36 455 12 18 16 56.5 | 495 | 48 6 8 31
32 200 do1000 195 22 44 515 12 18 19 55 515 | 51 6 9 38
40 200 do1000 21 24 53 615 16 205 21 56 515 | 545 8 11 47
Srednica tioka [mm]|  JC JD K MM N NE NA NB NF ND NN P S WH ZZ
20 43 305 | 5 Ma 22 335 26 30 13 15.0 M22 x 1.5 1/4 192 252
25 39 255 | 55 M10 X 1.25 27 37 32 36.9 17 19.6 M24 x 1.5 1/4 193 5.8do88 257
32 36 285 | 55 M10 X 1.25 27 | 435 38 43.9 17 19.6 M30x 1.5 3/8 195 265
40 32 23 7.5 M14 X 1.5 30 52.5 4 47.3 22 25.4 M33 x 2.0 3/8 2015| 68dol11.3 | 277
050do 0100
EA EA NE
RcP |GA RcP GA ,‘3'\1_ -~
Mm - \1|, L B} ‘J : R T -+
\ T ] | H H
\ P | //’ T\ |
w %I - _ _ S £ B - w N \ )
= . i N 2B
o2 © DT~ _-:{é}
Efektywna
dtugos¢ gwintu| K
A FA JC JC FB NF
H S +skok oc
L ZZ + skok n £B
[mm]
Srednica tioka [mm] | Zakres skoku [mm] Efektywna diugos¢ gwintu A B (o] D E EA FA FB GA H
50 250 do1000 32 35 70 53 20 50-0.042 62 23 10 16 80
63 | 250do1000 32 35 80 | 60 20 55-0.07 58 23 10 16 80
80 250do 1000 37 40 95 75 25 65-3.0?4 61 23 10 20 a0
100 | 250d01000 37 40 | 116 | 90 30 80-0.074 63 25 10 20 95
Srednica tioka [mm] | Hi I J JC K MM ND NE NF P S WH ZZ
50 11 58 | M10x 1.5gteb. gwintu 20 75 7 M18 x 1.5 277 25 24 1/2 215 6.8do11.3 305
63 | 1 72 | M10 x 1.5gleb. gwintu 20 75 [ M18x 1.5 27.7 245 24 1/2 215 305
80 13 89 | M12x1.75 gteb. gwintu 25| 78 10 M22 x 1.5 37 30.5 3z 3/4 228 85do135 328
100 | 16 | 110 | M12x1.75gleb. gwintu 25| 80 10 M26x15 | 47.3 | 34 41 | 34 | 238 341

SMC. 6

'\



Sitowniki o duzej predkosci przesuwu

Wymiary / Mocowanie na tapach

Seria RHC

@20 do @40
H GA GB F
A K F ReP Rc P
o |2 _ _\
)
MM Hi
N [] 0 [T
h O
JE=cs -ﬁ — =
|
N
10/ N Jc JD
Y| X S + skok -
' LS + skok
ZZ + skok
[mm]
Srednica tioka [mm] Zakres skoku [mm] Efektywna dugos¢ gwinty A D E F |GA GB | H | JC JD | K |LD|LH | Hl | H2
20 200do700 ¥ 158 9 18 | 10 |145| 16 |53.5|47.5 |44 26 | 43 |30,5 5 7 |2 | 5 8
25 200do700 19.5 22 | 12 |18 16 |56.5|49.5 (48 31 [ 39 |255|55 | 7 |28 | 6 8
32 200do1000 19.5 22 | 12 |18 19 |55 |51.5|51 38 | 36 |28,5 55| 7 |30 | 6 9
40 200do 1000 21 24 | 16 (205| 21 (56 |515|545| 47 | 32 |23 |75 | 9 | 35 | 8 11
Srednica tioka[mm]| LS | LT | LX | LY | LZ MM N | NA | NB | NE  NF | ND NN P S WH X Y | ZZ
20 232 | 55| 40 |41 55 Ma 22 | 26 |30 (335 13 [150 M22x15 1/4 192 20 9 | 265
25 233 | 55| 40 |465| 55 |M10X1.25| 27 | 32 |36.9|3? 17 |19.6| M24x 1.5 1/4 193 | 5.8do8.8 | 20 9 | 270
32 241 6 45 |53 60 |[M10X1.25 27 38 |439 435 17 [196| M30x 1.5 38 195 23 9 | 278
40 2515( 6 55 | B2 75 | M14X15 | 30 | 41 |4?,3|52,5 22 |254 | M33x20 3/8 201.5|6.8do11.3| 25 | 11 | 292
050 do o100
H EA
I A . FA |GA Re P
Efektywna diugosc gwintu K f M
mm w1 |
\[TT . .
L | - |
/9] 3 T S e B
= $ é 4-o0LD \ o
o o o ”’;@ :
= —j ITE == 5
O i [ [ | [
Jc JC " '
Y_ X S + skok X |y NF,
LS + skok ,LJ
ZZ + skok LY
[mm]
Srednica tioka [mm] | Zakres skoku [mm] | Efektywna diugosé gwintu A B (o] D E EA | FA | GA H H1 | JC K LD
50 250do 1000 32 35 70 | 53 20 50-0.042 62 23 16 80 11 58 | 75 7 11
63 250do 1000 32 35 80 | 60 20 55-0.074 58 23 16 80 11 72 | 75 7 11
80 250do 1000 37 40 95 | 75 25 65-0.074 61 23 20 90 13 89 | 78 10 13
100 250 do 1000 37 40 | 116 | 90 30 80-0.074 63 25 20 95 16 | 110 | 80 10 13
Srednicatiokafmm]| LH | LS | LT | LY | LX | LZ M MM ND | NE | NF P S WH X Y r4
50 52 | 275 | 10 | 885| 53 73| 75| M18x15 | 277 |25 24 1/2 215 | 6.8do11.3 | 30 10 | 335
63 55 | 289 | 10 | 95 60 80 | 75| MI18x1.5 | 277 | 245 | 24 1/2 215 37 10 | 342
80 65 | 308 | 12 |115 75 | 100 | 10 M22x 1.5 | 37 305 | 32 3/4 228 | 85do13.5 | 40 13 | 371
100 80 | 330 | 14 |139 90 | 118 | 10 M26x 1.5 | 47.3 | 34 4 3/4 236 47 13 | 391
ZS\VC 7




Sitowniki o duzej predkosci przesuwu

Wymiary / Kotnierz z przodu

Seria RHC

@20 do @40
Rc P
GA 4—Prom}er’1
Hz 4-0FD /
MM = = \
M| /
n [ ] RN he é% <>
et} ® ——— - zzs] O ¢
llje ™ SN
@ . .
Efektywna %)
dlugos¢ gwintu FT E = NF
S a— - - - - - -
A L( LF 10N Jc NA
H S + 'skok F B WH
ZZ + skok FX
FZ
[mm]
Srednica tioka [mm] [ Zakres skoku [mm]|  Efektywna diugosc gwintu A B D E F | FD | FT | FX | FY |FW | FZ | GA | GB | H1 | H2
20 200 do 700 155 18 | 32 10 [145] 16 7 6 51 21 38 | 68 |535|475| 5 8
25 [ 200do 700 19.5 22 | 36 12 (18 16 7 9 53 | 27 | 44 | 7O |565(495| 6 8
32 200 do 1000 195 22 | 44 12 (18 19 7 9 55 | 33 50 | 72 |55 515| 6 9
40 | 200 do1000 21 24 53 16 [205| 21 9 9 66 36 60 84 | 56 515| 8 1
Srednica tioka [mm] | H | JC | JD K MM N NA | NB | NC | NE | NF | ND NN P S WH Zz
20 44 | 26 43 | 305 5 Ms 22 26 |30 55 |335| 13 [150| M22x15 1/4 192 262
25 I 48 31 39 |255| 55 |[M10X1.25| 27 32 |36.9| 55 |37 17 | 196 | M24x 15 1/4 193 5.8dos.8 | 257
32 51 | 38 | 36 285 55 M10X125| 27 | 38 | 439 45 |435| 17 | 196 | M30x15 38 195 265
40 [ 545 | 47 | 32 |23 75 | M14X15 | 30 | 41 |473| 45 |525| 22 | 254 | M33x 20 3/8 201.5| 6.8 do11.3 | 277
050do 0100
EA EA
RcP  |GA RcP GA
mm .t = t:l o &
\ - ; i ‘ _ H
JERae - = == Y
—
= ° °
© ©
Efektywna dugo$¢ gwintu =
S iy 1K [ET] Je FB
A [_ FA Jc
H S +skok
ZZ + skok
[mm]
Srednica tioka [mm] | Zakres skoku [mm] | Efektywna diugos¢ gwintu A B Cc D E EA FA FB FD FT | FW | FX
50 250 do 1000 32 35 70 53 20 50-0.042 62 23 10 11 15 78 96
63 250 do 1000 32 35 80 &80 20 55-8.074 58 23 10 11 15 84 | 104
80 250 do 1000 a7 40 95 75 25 65-0.074 61 23 10 13 18 106 | 130
100 250 do 1000 37 40 116 90 30 80-0.074 63 25 10 13 20 120 | 145
Srednica tioka [mm]|  FY FZ | GA H H1 | JC K MM ND | NE NF P S WH 4
50 53 116 16 80 11 58 75 7 M18x 1.5 277 | 25 24 1/2 215 6.8do11.3 305
63 60 124 16 a0 1 72 75 7 M18x 1.5 277 | 245 | 24 1/2 215 305
80 75 155 20 90 13 89 78 10 M22x 1.5 v 30.5 32 3/4 228 | 85do135 328
100 90 172 20 95 16 110 80 10 M26 x 1.5 473 | 34 4 3/4 236 3
G S\C 8




Sitowniki o duzej predkosci przesuwu Seria RHC

Wymiary / Kotnierz z przodu

@20 do @40
4- Promiler’\
Fz / NN RcP
FX a’f Rozstaw Y GA Re P GB
4-0FD / klucza NF \\ \
/ H1 ! ‘\ - \
L 5 \
i MM / \ -
T L4 LA [}
%K/‘\\{} \‘ ’{ v JENE _] M
= T i @ [=2¥=T1 5 _ _ _ _ _ _ ___@ w
o u = Z or g_ ] ) H =
| |
\% T -G)- j_ L]
y " Efektywna
gI NA . goscgwmI E
WH . B A _!K F Jc D | N _|10FTH
H S + skok E
ZZ + skok
[mm]
Srednica tioka [mm] | Zakres skoku [mm] | Efektywna diugos¢ gwintu| A B (o] D E F | FD [ FT | FX | FY | FW | FZ | GA | GB | Hi
20 200 do 700 15.5 18 | 32 |405| 10 [145| 16 | 7 | &6 | 51 | 21 | 38 | 68 [535|475| 5
25 200 do700 195 22 | 36 455 12 |18 | 16 | 7 | 9 |53 | 27 | 44 | 70 |565 /495 6
32 200 do 1000 19.5 22 | 44 |515] 12 |18 |19 | 7 9 |55 | 33|50 |72 |5 |515| 6
40 200 do 1000 21 24 | 53 |61.5| 16 |205[ 21 | 9 | 9 |66 | 36 | 60 | 84 |56 |515| 8
Srednica tioka [mm]|  H I |Jc | JD | K MM N | NA | NB | NC | NE | NF | ND NN P S WH | 2z
20 44 | 26 | 43 |305]( 5 M8 22 | 26 |30 | 55 |335| 13 |150| M22x15 1/4 192 252
25 48 | 31 | 39 |255| 55 |M10X125| 27 | 32 369 55 (37 | 17 [19.6| M24x15 1/4 193 | 58do8.8 | 257
32 51 38 | 36 |28.5| 55 |[M10X125| 27 | 38 |43.9| 45 [435| 17 |19.6| M30x 1.5 3/8 195 265
40 545| 47 | 32 |23 | 75 | M14X15 | 30 | 41 [47.3] 45 |525| 22 [25.4 | M33x20 | 378 2015 6.8 do11.3| 277
050 do 0100
EA EA
Kussa NF RcP |GA

MM H t:]l

oE

D

o0

i
oo — =

(ol

Efektywna diugos¢ gwintu K L |

-
[ FA Jc . Jc
H S + skok FT
ZZ + skok
[mm]

Srednica tioka [mml| ~ Zakres skoku [mm] Efektywna diugos¢ gwintu A B c | D E EA FA FD FT FW FX FY
50 250 do 1000 32 35 70 53 20 50-.042 62 23 11 15 78 96 53
63 250 do 1000 32 35 80 60 | 20 55-0.074 58 23 11 15 84 104 60
80 250 do 1000 37 40 95 75 25 65-0.074 61 23 13 18 106 | 130 75
100 250 do 1000 37 40 116 90 | 30 80-0.074 63 25 13 20 120 | 145 90
Srednica tioka [nm]|  FZ GA H H1 | JC K MM ND NE NF P S WH zz
50 116 16 80 11 58 75 7 M18x 1.5 27.7 | 25 24 1/2 215 6.8 d11.3 310
63 124 16 80 11 72 75 7 M18x 1.5 27.7 | 245 24 1/2 215 310
80 155 20 90 13 89 78 10 M22 x 1.5 37 30.5 32 3/4 228 8.5do13.5 336
100 172 20 95 16 110 80 10 M26 x 1.5 473 | 34 41 3/4 236 351

SMC. 9

'\



Seria RHC

Sitowniki o duzej predkosci przesuwu

Dobor uktadu

Z wykresu nalezy okresli¢ efektywna powierzchnig
przelotu So, dla danych wartosci n (wspotczynnik
obciazenia sitownika) i Vmax (predkos¢
maksymalna).

Nastepnie, postugujac sie tablica doboru
wyposazenia nalezy wybra¢ zawor
elektromagnetyczny, zawory dfawiaco-zwrotne oraz
wielko$¢ przewoddw pneumatycznych.

N_

020
‘g 10
E n=0.7
2
k=3
8 0.5
= 0.3
£ st 0.1
£
=
2
2 0 L L L
g 1.000 2,000 3,000
S Predko$¢ maksymalna Vmax [mm/s]
025
g 20
E
S
=
k=]
8 n=0.7
5
£ 0.5
10k
B 03
£ 0.1
2
e
=
£
<2
5 . . i
g ° 1.000 2,000 3,000
S Predko$¢ maksymalna Vmax [mm/s]
032
£%r
3
£ =0.7
8 20 05
S .
£ 0.3
] 0.1
3 10
% 0 1 1 1
g 1,000 2,000 3,000
]
~ Predko$¢ maksymalna Vmax [mm/s]
040
“E a0
u‘;.: n=0.7
2
£ WF
g 0.5
£ 03
5 20| 0.1
5
H
s 10F
£
z 0 i i i
£ 1,000 2,000 3,000
o
N Predko$¢ maksymalna Vmax [mm/s]

n: Wspéiczynnik obcigzenia sitownika
Vmax: Predko$¢ maksymalna

IR )

2

1. Zawor elektromagnetyczny (Grupa A do G)
2. Zawdr dtawigco-zwrotny (1-A do 2-B)

3. Przew6d pneumatyczny 3m
4. Ttumik dzwiekéw wyptywu
(Cisnienie zasilania 0,5MPa)

Tablica doboru uktadu

«— | Zawor elektromagnetyczny ( ) podano efektywn g powierzchnie przelotu [nm?] | Zawér dtawigco-zwrotny
@ | E | [ zaworzsuwakiem stalowym 5
E g | Grupa A GrupaB | GrupaC | GrupaD Grupa E = A Tl Ew
‘s | @ | 36d063 [9.0do14.4[162d021.6] 36doa5 | 648do67 | | yp katowy 33
3 | S [V01000(38)[VO2000 (144) — V04000 (360)  — g :3
o | £[V0i000(54)| —  |VO2000(162)VQ4000(396] — |~ E|1-BTypuniwersainy | § »

T 8 5 | 5Y3000 (5.4) [SY5000 (12.6)[SY7000 (21.6) = = 3 gz

E | 5 | & [s¥3000(5.4) [SX5000 (12.6)[SX7000 216)]  — - £l e romemscon | B 5

g | & | g [SWs0us Smooies | — = - | e Typprzewodowy | 5 @

= | g | £ [Vazi000 (36)|VaZ2000(126) |VOZ300 (162) — — 2 z S

£ | ¢ | & [Vaziooo (63)[Vazz0om0(126)[VOZ0W 216 — — 8| 2ATketowy zmetas | N 2

3|8 El — — [ VFR2000(162) | VFR3000 (41.4)| VFRA000 (670)| v E £8

O | e T |VFS1000 (9.0)| VFS2000 (18.0) | VFS3000 (36.0) | VFS4000 (64.5) ; 2-B Typ przewodowy gg

— p— — — — = L)
1-A | AS22001F (3.5)
1-B  [AS202052F, ASI02F ASH02F35) o
500 (1.5 1-C | AS2051F (4.5) 18.1/4
2-A | AS22000 (2.9)
2-B | AS2000 (3.8)
1-C | AS3001F (6.5) 06
1000 3 2-8 | AS3000, AS3500 (12.3) | 1/4. 3/8
1-C | AS4001F (16} 010
20 |1500 |45 2-B | AS3000, AS3500 (12.3) | 1/4, 3/8
1-C | AS4001F (16) 010
2000) @ | 2-B | AS3000, AS3500 (12.3) | 1/4.3/8
1-C | AS4001F (16) 010
2500175 2-B | AS3000, AS3500 (123)| 1/4, 38
1-C | AS4001F (16) 010
3000] © 2B | AS3000, AS3500 (12.3] | 1/4, 3/8
1-C | AS2051F (4.5) 06
500 |25 2-B | AS3000, AS3500 (12.3] | 1/4,3/8
1-C | AS3001F (10) o8
1000] § 2-B | AS3000, AS3500 (123] | 1/4, 3/8
1-C | AS4001F (16) 010
25 1500 |7.5 2-B | AS3000, AS3500 (12.3) | 1/4,3/8
1-C | AS4001F (16} 010
2000 | 10 2-B | AS4000 (25.5) 1/4
2500 |12.5] 2-B | AS4000 (255) 1/4
3000 | 15 2-B | AS4000 (25.5) 1/4
1-A | AS32001F (10)
1-B | AS3301F (10) 06
500 | 4 1-C | AS4001F (16) 010
2-A | AS32000 (13) 1/4,3/8
2-B | AS3000, AS3500 (12.3)
1-C | AS4001F (16)
32 1000 8 2-A | AS3200 (13) 13_‘38
2-B | AS3000, AS3500 (12.3)
1500 | 12 | 2-B | AS4000 (25.5) 1/4,3/8
2000 | 18 2-B | AS5000 (74) 38
2500 | 20 2-B | AS5000 (74) 38
3000 | 24 2-B | AS5000 (74) 38
1-A | AS32001F (10)
1-B | AS3301F (10) o8
500 | 6 1-C | AS4001F (16) 010
2-A | AS32000 (13) 1/4,3/8
| 2-B | AS3000, AS3500 (12.3)

40 1000 12 2-B | AS4000 (25.5) 38012
1500 | 18 2-B | AS5000 (74} 3/8e12
2000 | 24 2-B | AS5000 (74) 3/8012
2500 | 30 2-B | AS5000 (74) 38012
3000 | 36 2-B | AS420 (74) 3/8012

Uwaga: Nalezy sprawdzi¢ warto$¢ maksymalnej energii pochtanianej, poniewaz podczas pracy z duzg
predkoscia i przy duzym obciazeniu, moze ona by¢ przekroczona. Patrz str. 13.

O
:

10




Seria RHC

Sitowniki o duzej predkosci przesuwu

Dobor uktadu

Z wykresu nalezy okresli¢ efektywna powierzchnig
przelotu So, dla danych wartosci n (wspotczynnik
obciazenia sitownika) i Vmax (predkosé
maksymalna).

Nastepnie, postugujac sie tablica doboru
wyposazenia nalezy wybra¢ zawor
elektromagnetyczny, zawory dfawiaco-zwrotne oraz
wielko$¢ przewodow pneumatycznych.

o 2 —

050

E -

E 60— n=0.7
k=

<

8 0.5

S 40

= 0.3
g 0.1

§_ 20}

P

£

3 g | | |
kS

= 1.000 2,000 3.000
s

5 Predko$¢ maksymalna Vmax [mm/s]
063

“E o0

E 190 n=0.7
3

2

k=3

2 0.5
s

= 0.3
£ sob 0.1
5

=

2

e

=

£

2 1 | 1

g 1,000 2,000 3,000
g Predko$¢ maksymalna Vmax [mm/s]
080

E —

3 150} n=0.7
E]

k=3

g 0.5
o 100 0.3
£

S 0.1
£

3 s0-

2 9 1 1 1

= 1,000 2,000 3,000
o

= Predko$¢ maksymalna Vmax [mm/s]
0100

g

E

3

b=

<

=8

£

I

=2

=

2

e

£

g 1 L L

= 1,000 2,000 3,000
S

k] .

2 Predko$¢ maksymalna Vmax [mm/s]

n: Wspétczynnik obciazenia sitownika
Vmax: Predko$é maksymalna

Tablica doboru ukiadu

“E' Zawor elektromagnetyczny () podano efektywna powierzchnig przelotu [mm?] Zawor dtawigco-zwrotny
| E zawdr z suwakiem stalowym =
E é Grupa A Grupa B Grupa C Grupa D Grupa E £ E >
=| B [16:2¢021.6| 36do45 | 6480067 (102640120 180do300 | 5| 1-A Typ katowy 3z
5| = V04000 (36.0) = - = 2 es
‘é S VQ2000 (16.2) | VQ4000 (39.6) — — — ~E| 1-B Typ uniwersainy ‘E} >
Tl 0w -2 | SY7000 (21.6) — = — — ;: = 2
E| E| & [sxoweis| — — = — = g5
E % g = — — — — :‘. 1-C Typ przewodowy = gz
2| E| 5 [VaBw(es| — = — = e R
§ 2| S VoI 21s) = = — = S| 2-ATypkatowyzmetalu | N 2
3 ? S |VFR2000 (16.2) [VFR3000 (41.4)| VFRA4000 (67.0) |VFR5000 (102.6] | VFR&000 (191) N;% § 3
@ | a | N |[VFS2000 (18.0) [VFS3000 (36.0)] VFS4000 (84.5) | VFS5000 (12.6) | VFS6000 (180) 2| 2B Typ przewodowy | B é
— = — VP50 (120) | VPO70 (300) | = 5
1-A|  AS4201F (24)
2-B|  AS4002F (24)
500 | 95 1-C|__ASa001F (16) | °% %10
2-A|  AS4200 (26)
2B  AS420(102)
1-A|  AS4201F (26)
50 [, ol 1o 2-B| AS4301F (24)  |o12, 018
N 2-A AS4200 (26) 1/4. 3/8
2-B|  AS420(102)
1500| 285 2B|  AS420(102) 3/8, 016
2000| 38 2-B AS420 (102) 3/8, 016
2500( 47 2-B|  AS420 (102) 3/8. 016
3000 565 2-B|  AS420(102) 1/2, 016
1-A|  AS420IF (24)
2-B|  AS4301F (24) )
50| 15 | 1-C| _AS4001F (16) |°'001%018
| 2-A| _ AS4200 (26) 14, 3/8
63 | 2-B] AS420(102)
1000] 30 | 2-B]  AS420(102) 38,016
1500| 45 2-B|  AS420(102) 1/2,016
2000| 60 E-B_ AS420 (102) 1/2, 016
2500| ™ 2-B| ASE00 (258) 34, 016
3000 | 895 28| AS500(123) /4,016
2-A|  AS4200 (26) 016
500 | 245 28] AS420 (102) 38.1/2
1000 48.5 2B AS500 (123) 3/8, 016
80 |1500| 725 2-B ASB00 (258) 1/2, 018
2000] 9.5 2B|  ASE00 (258) 34
2500(120.5 2-B|  ASE00 (258) /4
| [3000] 108 2-B|  AS600 (258) 34
500 | 38 2-B| AS420 (102) 3/8
1000| 75.5 28|  ASE00 (258) 12,016
1001500] 113 2B ASE00 (258) 34
2000(110.5 2-B| ASB00 (258) 34
2500| 138 2-B|  ASBOO (586) 3/4
3000 885 2-B|  AS500 (123) 3/4

Uwaga: Nalezy sprawdzi¢ warto$¢ maksymalnej energii pochtanianej, poniewaz podczas pracy z duzg
predkoscia i przy duzym obcigzeniu, moze ona by¢ przekroczona. Patrz str. 13.

O
:

11




Seria RHC

Al

Szczegotowe wytyczne bezpieczenstwa dla produktu

Nalezy uwaznie przeczyta¢ przed uruchomieniem sitownika.

Obrét korpusu zaworu odpowietrzajqcego (220, 25, 32, 40)

Uwaga

Sruba nastawcza zaworu odpowietrzajacego moze byé ustawiona w dowolnym potozeniu przez obrét korpusu zaworu.

Sposéb postepowania

1. Po potwierdzeniu, ze wewnatrz sitownika nie ma ci$nienia szczatkowego,

nalezy poluzowa¢ wsporniki mocujace (tapy, kotierz itp.).

2. Poluzowac¢ wkrety dociskowe mocujace pierscien zabezpieczajacy korpus

zaworu odpowietrzenia i obroci¢ korpus zaworu.

3. Dokreci¢ wkrety dociskowe. Podczas dokrecania wkretéw, nalezy dociskac
Pierscien zabezpieczajacy do korpusu zaworu odpowietrzajgcego. Na koniec

nalezy sprawdzi¢, czy korpus zaworu odpowietrzenia nie obraca sie. Je$li
korpus zaworu porusza sie, trzeba ponownie poluzowa¢ wkrety dociskowe

i powtorzy¢ czynnosci 3.

Pierscien zabezpieczajacy )
korpus zaworu odpowietrzajgcego &

Sruba nastawcza zaworu odpowietrzajacego ¢

Wkret dociskowy

P
Korpus zaworu odpowietrzajgcego ®
Przesun lekko

Obstuga

Uwaga
1. Nalezy upewni¢ sie, ze korpus zaworu odpowietrzajacego
po zamocowaniu sitownika nie obraca sie. Jesli korpus zaworu
odpowietrzenia ma luz w kierunku osiowym, amortyzacja moze okazaé
sie nieskuteczna. Elementy mocujace (fapy, kotnierz itp.) nalezy
montowac na sitowniku po poluzowaniu wkretéw dociskowych
mocujacych korpus zaworu odpowietrzania. Wkrety te trzeba ponownie
dokreci¢ po zainstalowaniu elementéw mocujacych sitownik (220, 25,
32, 40).

2. Amortyzacje na krancu skoku sitownika ustawia sie za pomoca $ruby
nastawczej, zaczynajgc od jej potozenia catkowicie wkreconego w
kierunku ruchu wskazéwek zegara (catkowicie zamknigtego). Przy
dostawie z fabryki $ruby nastawcze sa catkowicie wkrecone. Sruba
nastawcza nie powinna by¢ wykrecana o wiecej niz 6 obrotéw (nie
wiecej niz 10 obrotéw dla @63, 80 i 100) od potozenia catkowicie
zamknigtego w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara
(potozenie catkowicie otwarte). Dalsze odkrecanie moze spowodowaé
uszkodzenie sprezyny wewnatrz zaworu odpowietrzajgcego.

Obcigzenie boczne

Sruba nastawcza zaworu odpowietrzenia

3. Przytacza sitownika sa tak zaprojektowane, aby predkos¢
3000mm/s mogta by¢ uzyskana . Jednak moze byé¢ to niemozliwe
do osiagniecia w przypadku sitownikéw o krotkim skoku. Rowniez
niemozliwe moze by¢ osiggniecie zgdanej predkosci z powodu
ograniczen stwarzanych przez komponenty uktadu sterowania
(zawory rozdzielajace, zawory dtawiaco-zwrotne, przewody
pneumatyczne, ztaczki itp.). Nalezy wiec zwraca¢ uwage na
zapewnienie wystarczajgcej powierzchni przelotu komponentow
ukfadu sterowania.

4. Nalezy unika¢ zastosowan, w ktorych na ttoczysko dziatajq sity
boczne. Szczegdlnie w przypadku sitownikdw w wykonaniu o
dtugim skoku, nalezy przedsiewzigé srodki zaradcze , jak na
przyktad prowadnice zewnetrzne dla przemieszczanego tadunku.

Sruba nastawcza zaworu odpowietrzenia

Catkowicie wkrecona w kierunku
ruchu wskazéwek zegara

'\

Catkowicie wkrecona w kierunku
ruchu wskazéwek zegara

12



Seria RHC

Sitowniki o duzej predkosci przesuwu

Dobor uktadu

Przyktad doboru sitownika o duzej predkosci przesuwu

Przyktad doboru 1

Wykres 1-1 Kierunek ruchu poziomy

Cisnienie 0,5MPa

1000k RHCG3 54J/840kgfcm
Warunki pracy
00 RHCA00 196J/1960kgfem
Kierunek ruchu poziomy  Wykres 1 -1 /
Masa przemieszczana M =100 kg
Skok St = 500 mm RHCB0 1270/1270kgfem
Czas trwania skoku To=05s e
’ RHCED 47J/4 7 0kgfem
100----- RHC40 33J/330kgfem
@ — RHC32 21J/210kgfcm
Predkos$¢ maksymalna 2 50
‘© RHC25 12J/120kgfecm
Srednia predkos¢ skoku  Vm = St/To = 500 mm/0,5 s = 1000 mm/s § RHC20 7J/T0kgfem
Predko$¢ maksymalna ~ Vmax = 1.5 Vm = 1500 mm/s §
Q0
4 L Y
N
o
Dobér modelu z wykresu 1 - 1 (S; sk i
1
= i
Przemieszczana masa M =100 kg i
Predko$¢ maksymalna Vmax = 1500 mm/s f
i
1F i
® z wykresu 1 -1 i
RHC80 0.5 - . R
320 100 200 1000 2000 3000
Predko$¢ maksymalna Vmax [mm/s]
Przyktad doboru 2 Wykres 1-2 Kierunek ruchu pionowy Cisnienie 0,5MPa
1000
Warunki pracy
. . 500
Kierunek ruchu pionowy ~ Wykres 1 -2
Masa przemieszczana M =5 kg
Skok St =800 mm
. _ RHC100 196J/1960kgfcm
Czas trwania skoku To=05s RHCB0 12707127 0kgfem
@ 100y RHC63 84./840kgfcm
Predkos¢ maksymalna 50 RHCS0 47J/470kgfem
. _ RHC40 33J/330kgfem
Srednia predkos¢ skoku  Vm = St/To = 800 mm/0,5 s = 1600 mm/s 2 RHC32 21./210kgfem
Predko$¢ maksymalna Vmax = 1.5 Vm = 2400 mm/s g RHC25 12411 20kgfem
N
@ g 10 RHC20 7JiTDkgfem
o
Dobor modelu z wykresu 1 - 2 % o . W
s
Przemieszczana masa M=5kg @
Predko$¢ maksymalna Vmax = 2400 mm/s s
@ ® z wykresu 1 -2 ir |
RHC32 0s |
. 20 100 500 1000 2000 3000
Predko$¢ maksymalna Vmax [mm/s]
Maksymalna energia pochtaniana
Srednica tloka [mm] 20 25 32 40 50 63 80 100
Maks. energia pochtaniana [J(kG cm)] 7(70) 12(120) 21(210) 33(330) 47 (470) 84 (840) 127 (1270) | 196 (1960)
13

'\

SVC






